2 (40 poinhs)

1/1/Soit la.fonction ¢ définie sur ]0,1] par :p(x) =Log - 1+§

Etudier les variations de ¢ puis déduire que : ¢ (x) = 0; Vx & 10,1]

2/On considére la fonction f définie sur iO 1l par:

f(0)=0,f(1)=1 et f(x)=;“1 sixel0,]]

ogx
Soit ( C) sa courbe représentative dans un repére orthonosmé (O, i, 7 )

a- Montrer que f est continue en O et en 1

N
. o . o o 7 ()
b- Montrer que f est dérivable sur ]0,1] et que f' (x ) a le meme signe que ¢ (x)
c- Etudier la derivabilité de f & droite en O puis interpréter ce résultat
i [o1] L e o
3/a-Montrer que pour tout t e ‘LO,T jona: 0 ——(1+r)< 2t
2 ] -t

2

1 X
b-Déduire que Vx € {O,—— : < - —
e B o 1
- "4/Soit g la fonction définie sur 0,1} par: g(x) = —

fx)

a-Montrer que pour tout h e [.—210} ona:0< g(l+h)—g(l) “‘rg— <

,
Ih* e

. " 1 .
b-En déduire que gest dérivableen 1 etqueg' (1) =—~ &7

fam—

c-En déduire que fest dérivable en 1 et que ' (1)=—

S/Tracer la courbe ( C )

T/Pour tout x € ]O 1} on pose 1 I (x)= '[f(t\ﬁt et K(x)= jﬁg

1/Montrer que Kest dérivable sur ]O, 1] et que k' (%) :—(f(x} - 2f(x2}) /
X

2/Montrer que pour tout X € ]O, 1] ona: .f(x) —2f(x*) = —xf (X)

3/En déduire que pour tout x € ]0, 1[ ona:Ix)=Kx) ol

4/a-Montrer que pour tout x e 0 1 J- dr=Log2 = '

tLogt

b-Montrer que pour tout x € ]O;][ etioutte J0>x[ ona:0 < ~-

c-En déduire que pour tout x € ]0,1[ on a: 6 <

* dt |
J’Logj.

XZ

puis déduire que : lim f
x—0" J L()gt

d-Déduire de ceuguu YWVJe que : lim I(x)=weg2
: x—>0"

=0

1
S/ SoitI= [ft)dt
0

X

a-Montrer que pour fout x € [0,1[ onz:1-1(x) = JH)dt TG A
_ d,

b-Déduireque : 0 < I-I(x) < x <.
c-Deéduire que : I =Log2 o




